Cognome: Nome:

NIAUO-D1ATIQ ELETTROTECNIGA I1-1I({TLC) 18,:"[]2,-"2[]][],
Tempo:20 minuti

1. Par il bipolo di morsetti A e B indicato in figura =i caleoli il circuito equivalente di Thevenin,
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(punti 6)

9. 8j consideri il circuito indicato in figura, che si suppone in condizioni di regime con il tasto T chiuso. Il taste T viene
aperto all'istante ¢ = 1s . Si diagrammi, indicando le scale, I'andamento della corrente i(t) per t = 0. Si dia inoltre
'espressione letterale di tale corrente. (punti 7)

A (%) 200

3. Si consideri 1l circuito indicato in figura. 51 caleoli la funzione di trasmissione Vi /Ve. Successivamente si ponga
B=Ry=18,03 =Cy=1F e V., = Viscoswt, con Vay = 5V e w = 11ad/s; quanto vale, & regime, il valore efficace
di ¥, T (punti 10}

4. 51 diagrammi, il modulo {in decibel) della seguente funzione di rete, al variare della frequenza:

_10(s + 50)(s + 200)
F(s) = 72 3}s + 500)

{punti 5}

5. Si consideri un eireuito risonante parallelo, con L = 5mH, C = 100F e R, = 100k, Quanto valgono la frequenza di
risonanza fi e il @ del cirenita? (punti 2)



